



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Fundação Rondônia de Amparo ao Desenvolvimento das Ações Científicas e Tecnológicas e a
Pesquisa - FAPERÓ

ERRATA

ERRATA DE PRORROGAÇÃO DO CRONOGRAMA (ITEM 2.6) DO EDITAL Nº 9/2023

PROGRAMA DE BOLSAS PARA DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO EM TIC- T. I - DTCTIC-E FAPERÓ Nº. 09/2023

O Diretor de Departamento de Apoio a Pesquisa e de Formação em Recursos Humanos em Ciência e Tecnologia do Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições estatutárias, vem **retificar** a prorrogação do prazo para submissão das propostas **DO PROGRAMA DE BOLSAS PARA DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO EM TIC- T. I - DTCTIC-E FAPERÓ Nº. 09/2023**.

Onde se Lê:

2.6. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERIODO
Inscrição dos candidatos via sistema SIGFAPERÓ	de 31 de outubro a 20 de novembro 2023 até às 18h00 horário de Brasília
Divulgação dos Resultados na página da FAPERÓ	a partir de 12/2023
Prazo para interposição de recurso administrativo do resultado do Julgamento	Até 02 dias úteis, após a divulgação do resultado preliminar do Julgamento na página da FAPERÓ

Implementação	a partir de 12/2023
---------------	---------------------

Leia-se:

2.6 CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERIODO
Inscrição dos candidatos via sistema SIGFAPERO	de 31 de outubro a 27 de novembro 2023 até às 18h00 horário de Brasília
Divulgação dos Resultados na página da FAPERO	a partir de 12/2023
Prazo para interposição de recurso administrativo do resultado do Julgamento	Até 02 dias úteis, após a divulgação do resultado preliminar do Julgamento na página da FAPERO
Implementação	a partir de 12/2023

Porto Velho, 21 de Novembro de 2023.

Marcus Vinicius Rivoiro

Diretor Científico

Fundação Rondônia de Amparo ao Desenvolvimento das Ações Científicas e Tecnológicas e a Pesquisa



Documento assinado eletronicamente por **Marcus Vinicius Rivoiro, Chefe de Unidade**, em 21/11/2023, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador [0043726608](#) e o código CRC **BF704D35**.

